

Протокол
заседания попечительского совета
III квартал 2023 года

Присутствовали – 9 человек

Повестка дня:

1. Формирование ПС и прием предложений по его составу. Утверждение состава Попечительского совета школы. Выбор Председателя ПС.
2. Нормативно-правовая база Попечительского совета. Знакомство с Положением о Попечительском совете, Уставом школы.
3. Анализ учебно-воспитательной деятельности школы за 2022-2023 учебный год. Готовность школы к новому учебному году. Составление организации горячего питания детей. Оформление банка данных на бесплатное питание льготной категории учащихся на 2023 год.
4. Информация о ходе Республиканской акции «Дорога в школу»
5. Участие в подготовке празднования Дня Республики.

По первому вопросу выступила директор школы Ершова Л.И. Она предложила включить в состав попечительского совета следующие кандидатуры:

Жумагулова Д.С., Репину Д.С., Ахметову Б.А., Комжар Т.В., Исупову А.С., Жандельдинову К.Е., Кузнецову Н.В., Паномареву М.А., Харченко Л.А. Все кандидатуры общим голосованием были одобрены. Председателем совета был избран Жумагулов Дулат Самгалдинович.

По второму вопросу выступил председатель совета Жумагулов Д.С. Он ознакомил членов совета с Положением о Попечительском совете, с нормативно-правовой базой.

По третьему вопросу выступила директор школы Ершова Л.И. Она информировала попечительский совет о работе школы по разным направлениям. С 2020 года педагогический коллектив школы работает в рамках реализации Стратегии развития школы на 2020-2025 годы, которая разработана на основании Государственной программы развития образования и науки Республики Казахстан на 2020-2025 годы, согласована с методическим кабинетом Отдела образования города Аккольского района. Цель стратегии развития школы: обеспечение качественного образования в условиях перехода на обновленное содержание, формирование интеллектуально, физически, духовно развитого и успешного выпускника. Контингент учащихся на начало 2023-2024 учебного года составил 127 учащихся. Учебно-воспитательный процесс осуществляют 28 педагогов школы и 1 совместитель (это учитель русского языка и литературы). Качество знаний учащихся по итогам учебного года по школе составило 66%, что выше на 1% по сравнению с итогами прошлого учебного года. Перед педагогическим коллективом поставлена задача усилить работу по повышению качества знаний учащихся с применением более эффективных форм и методов обучения. Особое значение уделяется индивидуальной дифференцированной работе с учениками. В школе созданы условия для обучения детей с особыми образовательными потребностями. С детьми работает психолог и социальный педагог. Ориентиром деятельности школы в работе с одаренными детьми являются программы «Одаренные дети». При организации работы с одаренными детьми на школьном уровне учитываются актуальные задачи современной модели казахстанского образования, стоящие перед современной школой. Работа с одаренными детьми продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в школе, для этого в школе имеются возможности для проведения целенаправленной работы по развитию интеллектуального и творческого потенциала ребенка: реализуются программы развивающего обучения, практические курсы, курсы по выбору, факультативы, предметные кружки по различным предметам, осуществляющие дальнейшее развитие способностей учащихся. Учебный процесс строится в соответствии с учебным планом, в режиме пятидневной недели с учётом требований СанПиНа. Форма получения образования – традиционная. Учебный план соответствовал целям и задачам образовательного процесса. Образовательные программы соответствовали статусу школы и носили типовой образовательный уровень. Программы – методическое обеспечение отвечало требованиям учебного плана и заявленным программам. Расписание уроков было составлено согласно учебному плану и требованиям СанПиНа. Расписание уроков, годовая календарная графика, расписание перемен, расписание уроков и внеурочной работы было утверждено до начала учебного года. Организация полноценного образовательного процесса достигается путём формирования библиотечного фонда. Учащиеся на 100 % обеспечены учебниками. Библиотека оснащена энциклопедиями, справочниками и художественной литературой. В целях сохранения здоровья детей в школе функционирует столовая, где для всех учащихся организовано горячее питание. В этом году бесплатным горячим питанием охвачены учащиеся 1-4 классов. Трёхразовое питание организовано в летнем лагере. Дополнительные занятия, спортивные секции, кружки проводятся в пятницу в вечернее время, что даёт возможность отдыха учащимся после уроков. В течение 2022-2023 учебного года педагогический коллектив работал над темой «Личность – ориентированный подход в обучении и

воспитания». Тема воспитательной работы школы: «Формирование духовно-нравственных качеств личности в системе воспитательной работы школы»

Взаимодействие классного руководителя с семьей ученика - одна из основ воспитания. Главными формами взаимодействия классных руководителей с семьей являются родительские собрания, которые проводятся классными руководителями раз в четверть. За учебный год проведено 64 собрания. Тематика их была разной, актуальной для конкретного класса. С целью организации правового всеобуча родителей обучающихся в 1 и 4 учебных четвертях проведены общешкольные родительские собрания с приглашением представителей субъектов профилактики. Оформлен и постоянно обновляется стенд: «Школа для родителей», на котором размещена информация о правах и обязанностях родителей, правах ребенка в семье, о том, как добиться успехов в воспитании, советы ведущих педагогов и психологов и др. В течение года много мероприятий было проведено по патристическому воспитанию: классные часы «Моя великая Родинка», «Язык – основа дружбы народов». В сентябре была благоустроена территория школы, обновлены саженцы, в коридорах действительно посажены цветы.

В сентябре прошли мероприятия, посвященные Дню языков народа Казахстана. Очень интересно прошел конкурс чтецов. Ребята читали стихи на русском, казахском и английском языках. Участникам были вручены почетные призы.

Для родительской общественности был проведен семинар по профилактике половой неадекватности.

Учителя физической культуры Болер Н.В., Айтмуханов Т.А. и Сайдилдилов А.К. провели среди учащихся 1-4 кл. спортивный марафон «Папа, мама, я – спортивная семья!».

В ноябре состоялась встреча участкового инспектора Джанабаева А.А. с учащимися школы. Он рассказывал ребятам об обетаповке в районе и в селе по профилактике правонарушений, провел беседу на тему «Закон на страже детства». Библиотекарь школы Жук Н.Н. оформила выставку книг «Защитим детей и детство». Конкурс 1-4 кл. провели конкурс рисунков на тему «Я рисую этот мир».

В ноябре учащиеся 8-11 классов встретились с работником амбулатории Айтимовой К.Э. Она раскрыла тему безопасного полового развития «Нам интересно». С девочками 8-11 кл. была проведена беседа на тему «Что такое девичья гордость?»

В течение года проведены мероприятия, направленные на формирование общечеловеческих ценностей, по пропаганде ЗОЖ: неделя вежливости, месячник по ПДД, мероприятия, посвященные Дню учителя, Дню пожилых людей, Дню инвалидов, Дню семьи, тематические недели и декады. Проведены акции: «Идешь – делай добро», «Подари людям радость», «Мы – за чистый путь», трудовые десанты, экологические субботники, творческие, спортивные мероприятия и конкурсы, праздники, обучающиеся оказывали помощь школьному музею (декоративная работа, восстановление фотоальбомов, работа с архивными документами). В течение учебного года обучающиеся были вовлечены в работу школьного ученического самоуправления. Работал клуб для клуб «Черное и белое».

Деятельность школы по всем направлениям работы была направлена на реализацию поставленных целей и задач в соответствии с никами требованиями к организации учебно-воспитательного процесса в условиях обновленного содержания образования. Данная работа продолжается. Перед коллективом школы стоит ответственная задача. А ключом успеха должно стать тесное сотрудничество и взаимодействие между всеми участниками образовательного процесса: педагогами, родителями, учениками.

По четвертому вопросу выступила заместитель директора по учебной работе Орлова М.К. Она проинформировала присутствующих о ходе Республиканской акции «Дорога в школу». От родителей собрания соответствующие подтверждающие документы для получения материальной помощи.

По пятому вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе. Она ознакомила присутствующих с планом мероприятий, посвященном Дню Республики.

Постановили:

1. Принять единогласно

Председатель ПС

Члены ПС:

Д.С. Жухарулов

Г.С. Рендана

Б.А. Ахметова

Т.В. Козлов

А.С. Исупова

К.Е. Жандельдинов

Н.В. Кузнецова

М.А. Пономарева

Л.А. Харченко

Г.К. Рабозягова

Секретарь:

29 сентября 2023 г.